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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ-ΦΡΟΝΤΙΣΤΡΙΕΣ 
ΕΠΟΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ RANDWICK

Εάν διαθέτετε τα απαραίτητα προσόντα σχετικά µε τη θέση φροντιστή-φροντίστριας, 
παρακαλούµε επισκεφτείτε την ιστιοσελίδα µας στο http://www.stbasils.org.au/htm/careers.html, 

ώστε να υποβάλλετε την αίτησή σας. 

Ο Οργανισµός της Βασιλειάδας είναι µέρος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και προσφέρει υπηρεσίες για 
την κάλυψη των καθηµερινών αναγκών των ατόµων της Τρίτης Ηλικίας για πάνω από 60 χρόνια. 

Σκοπός µας είναι να προσφέρουµε την αγάπη του Χριστού στα άτοµα της Τρίτης Ηλικίας που φροντίζουµε, κάνοντας 
τις ζωές τους όσο γίνεται πιο σηµαντικές. Προσφέρουµε υψηλού επιπέδου φροντίδα και υπηρεσίες, ώστε οι ένοικοι 
να απολαµβάνουν τη µέγιστη ποιότητα ζωής µέσα σε ένα ασφαλές, προστατευµένο και στοργικό περιβάλλον.

Η Βασιλειάδα προσλαµβάνει φροντίστες και φροντίστριες εποχιακής εργασίας για τις νέες, υψηλών 
προδιαγραφών εγκαταστάσεις µας για τη φροντίδα των ατόµων της Τρίτης Ηλικίας, στην τοποθεσία «The Spot», 
στο Randwick. Οι εγκαταστάσεις µας θα ανοίξουν στις αρχές Ιουλίου του 2017.

Αναζητάµε άτοµα ενθουσιώδη και δραστήρια, όπου ενδιαφέρονται να φροντίσουν άτοµα της Τρίτης Ηλικίας και 
όπου επιθυµούν να κάνουν τη διαφορά στις ζωές των ανθρώπων.

Ο ρόλος σας θα είναι να παρέχετε υψηλή ποιότητα φροντίδας στους ενοίκους των νέων εγκαταστάσεών µας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
     Επιθυµία να δουλέψετε στο χώρο της φροντίδας της Τρίτης Ηλικίας 
     Άριστες επικοινωνιακές ικανότητες
     Ικανοποιητική γνώση χρήσης υπολογιστή και διεκπεραίωσης εγγράφων
     Οµαδικό πνεύµα

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
     Γνώση της Ελληνικής γλώσσας και κατανόηση της Ελληνικής κουλτούρας
     Εµπειρία στη φροντίδα των ανθρώπων της Τρίτης Ηλικίας
     Προσαρµογή σε υπηρεσίες µε βάση το θρησκευτικό περιεχόµενο
     ∆υνατότητα εργασίας σε κυλιόµενο ωράριο συµπεριλαµβανοµένου πρωινά, απογευµατινά, βραδυνά, 
     καθηµερινές και Σαββατοκύριακα.

ΤΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
     Ικανοποιητική αµοιβή σε ένα δυναµικό εργασιακό περιβάλλον
     Ένα ελκυστικό, µοντέρνο εργασιακό περιβάλλον
     ∆ιαρκής επαγγελµατική κατάρτιση και εκπαίδευση 
     (παρέχεται δωρεάν επαγγελµατική εκπαίδευση)
     Ευκαιρίες επαγγελµατικής ανέλιξης 
     Εναλασσόµενo πρόγραµµα/ ευέλικτες ώρες εργασίας
     ∆ιαθέσιµο χώρο στάθµευσης στις νέες µας εγκαταστάσεις
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